

Женщины воюют до последнего мужчины

Когда человечество находилось в начале своего исторического пути, то правили в стадах homo самки. Затем начался прогресс. Эволюция от пещер до небоскребов шла уже под руководством самцов. В конце XX века в христианском мире начался обратный процесс — переход власти в обществе от мужчин к женщинам. Не означает ли это, что с эволюцией покончено и начинается регресс рода человеческого от небоскребов к пещерам?

До того как стать коммунистом, Карл Маркс создал непревзойденную теорию отчуждения и одиночества человека в цивилизованном мире. Согласно ей, разделение труда, неспособность человека самому достать все необходимое себе лишает его независимости, делает рабом других людей и вещей, которыми они владеют. Первое разделение труда встречается в половом акте. Здесь — во взаимоотношениях мужчины и женщины — корень всех наших проблем. От этого зависят политика, экономика, экология, безопасность.

В мире отчуждения и разделения труда все не так, как в джунглях. В джунглях сильный заставляет слабого чистить за собой нужник. В цивилизованном мире слабый, имея деньги, наймет сильного, но бедного, чистить себе нужник. И это не будет считаться принуждением.

Сила рубля сильнее силы бицепсов. А сила женских чар? Есть четыре типа власти: физическая сила, деньги, государственная, сексуальная. Сила притяжения женщины сильнее всего: она наймет за кокетливый взор и сильного, и богатого, и Президента в Овальном кабинете прищучит, а потом разденет перед всей страной.

Это почти не обсуждается, но факт остается фактом — на большей части земного шара продолжается четвертая мировая война между мужчинами и женщинами. Жертвы этой войны неисчислимы, после ее окончания будут другие мужчины, другие женщины (и биологически, и психологически). Инициаторы войны — женщины. Они ведут войну на уничтожение мужчин, какими создала их культура. Когда исчезнет последний мужчина, не будет и женщин, какими мы привыкли их видеть.

Еще не так давно женщины сидели дома, мужчины работали. Посмотрите, теперь большинство научных сотрудников (особенно в гуманитарной сфере), врачей, учителей, мелких чиновников — женщины. Постепенно они перехватили у мужчин командные высоты в культуре, они воспитывают и лечат подрастающие поколения, они создают для них интеллектуальные стандарты и стереотипы, они замешивают неустанным трудом в кабинетах госаппарата новый тип политического устройства — когда власть любят ушами, как женщины вообще любят. Политтехнологи, пиарщики — порождение женской культуры, направленной на созидание иллюзий, а не на жесткое противостояние интересов.

Женщины — основной покупатель видео- и кинопродукции. Сериалы крутят с утра до ночи для них, болтливые ток-шоу — для них, журналы — для них, реклама — для них. Невиданное количество женщин-писательниц заполнили литературу. Захватив господство в деле создания духовных стереотипов, женщины создают новую картину мира. В этой картине торжествует женское тело. Оно везде. В рекламе, в кино, в журналах, в жизни. Женщина улыбается, обнажается, стреляет глазками. С утра до ночи — "Маша любит Сашу, Даша любит Глашу". На бытовом уровне везде эротика, держащая мужчин в постоянном возбуждении.

Жил-был дурак, он молился всерьез
Тряпкам, костям и пучку волос,
Все это пустою бабой звалось,
А он ее звал королевой роз...

Так неполиткорректно писал Киплинг. Но и в служении "королевам роз" ждут мужчин разные ловушки. Например, нередка картина семейной жизни: женщина, отказывая мужчине в постели, в исполнении супружеского долга, зачастую закатывает скандалы по поводу его внебрачных связей, во имя детей требует сохранения семьи. Хотя часто во имя сохранения семьи требуются мужику внебрачные связи без угрызений совести. Или женщины не первой свежести, химически и хирургически переработанные, косметически приправленные, заметив естественную склонность мужчин к юным свежим созданиям, придумали педофилию,

и теперь каждый мужчина, посмотрев на девочку 15 лет, с тревогой думает: "А не развратник ли я? Не Гумберт ли, ждущий свою Лолиту?"

В политике торжествует политкорректность — порождение женщин, ибо первой политкорректностью было наложение запрета на ту простую мысль, что удел женщины — рожать и вести домашнее хозяйство, а удел мужчины, занимаясь общественным трудом, нести в дом богатство. Растет экономическая власть женщин. Основное решение о приобретении вещей принимает в большинстве семей "слабая половина". Если мужчина спорит, получает в ответ истерику.

Истерика, обиженная поза, отказ в ласках — страшное оружие женщины. За это не сажают. Мужчин за их оружие — крепкое слово и увесистый кулак — могут и посадить. Своим страшным оружием женщина заставляет мужчин напрягаться и покупать все новые и новые вещи для семьи. "Выглядеть не хуже, чем Пупкины", — типично женская мечта. Эта мечта не одного мужика загнала в могилу, заставляя до инфаркта опасаться потерять работу, превращаясь в тряпку, вялую и безынициативную, от которой на производстве и организациях толку мало. Мужчины вымотаны в потребительской гонке за все новыми и новыми удовольствиями для женщин. Собственно, потому их и вытесняют отовсюду женщины, ибо они более свежи, работоспособны, спокойны. И вообще лучше обходятся без мужиков, чем те без женщин.

Это не новость. Давно задается вопрос: "А где мужики? Везде женщины работают, и даже мужа приличного трудно найти". Милые женщины, мужики там, куда вы их загнали, — в дерьме, полном дерьме. Это началось тогда, когда вы вышли из семьи и потребовали себя равных прав. С тех пор и началась деградация мужчин. А вы думали, что вытесненные с привычных мест мужчины начнут варить, стирать, смотреть за детьми? Это противоречит природе мужчин. Это все равно что заставить льва в клетке петь соловьем. Сдохнет лев, сдохнет. Вот и вымирает традиционный для нашей культуры тип мужчины.

Все более в ходу женоподобные или просто безвольные типы, все сильнее алкоголизм, все меньше продолжительность жизни мужчин, все меньше они способны удовлетворять женщину и оплодотворять ее. Идет разрушение традиционной семьи.

Вместе с этим меняется тип женщины. Из ласковой спутницы мужчины она превращается в вольную амазонку. И женщины все больше это осознают. Появился мужской стриптиз: мужики раздеваются для женщины. Этот факт для мировой истории важнее, чем война США с террористами, это 11 сентября мировой культуры, это прямое попадание в биологическую и психологическую структуру мужчины. И мужчина, создавший этот мир для женщины, валится как нью-йоркская башня-близнец.

И пусть лучшие из женщин заплачут о последнем мужчине на Земле.

Я не являюсь женоненавистником. Я констатирую медицинский факт — наступает эпоха матриархата. Мужчины сами виноваты, выпустив женщину из семьи, заставив ее работать в обществе. Женщина ответила убойно, на поражение. К сожалению, это уже не изменить. Четвертая мировая война закончится победой женщин. Привычных нам мужчин не будет. И женщин не будет. Страшно подумать, что будет. Страшно. Хотя бы потому страшно, что мы выросли в мире, созданном мужчинами...

"И нашел я, что горше смерти женщина, потому что она — сеть, и сердце ее — силки, руки ее — оковы, добрый пред Богом спасется от нее, а грешник уловлен будет ею" (Экклесиаст).

Автор: Владимир Симиненко © Номер один ОБЩЕСТВО , МИР 👁 2680 23.09.2004, 14:08 📄 476

URL: <https://babr24.com/?ADE=15948> Bytes: 7195 / 7183 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)